
Склад

Д-маноза – 2000 мг (mg); Cran-Max™ (Кран-Макс) – 500 мг (mg), в т.ч.
проантоцианідіни мін. 7,2% – 36 мг (mg); мікрогранули вітаміну D3, що
містять холекальциферолу мін. 0,25% – 0,001 мг (mg)*; регулятор
кислотності: лимонна кислота (моногідрат); антиспікаючий агент:
діоксид кремнію; ароматизатор: журавлина.

*Cran-Max™ є Торговою Маркою Pharmachem Laboratories LLC.

* 20% денної норми згідно з Регламентом Європейської Ради і
Парламенту (ЄС) №1169/2011 та Додатком №9 до Закону України від 6
грудня 2018 року № 2639-VIII.

Опис

Жінки значно частіше страждають від інфекцій сечовивідних шляхів,
ніж чоловіки. Кожна третя молода жінка стикається з проявами циститу
до 24 років. Майже половина усіх жінок зазнає хоча б один епізод
протягом свого життя. ¹ У 25–50% жінок протягом 1 року після
попереднього епізоду прояви циститу з’являються знову. ² Це пов’язано
із анатомічними особливостями жіночих сечовивідних шляхів. У жінок
короткий і широкий сечовивідний канал, розташований поруч з анусом
та вагіною, що сприяє легкому проникненню бактерій у сечовий міхур.

Основними ознаками циститу є біль при сечовипусканні, часте
сечовипускання, позиви до сечовипускання та біль у надлобковій
ділянці живота.

Причинами проявів циститу, окрім інфекцій, можуть бути:

активні статеві стосунки (цистит медового місяця);
використання сперміцидних місцевих контрацептивів,
презервативів, які покриті сперміцидом та вагінальних діафрагм;
зміни гормонального фону та збільшення матки під час вагітності.



Рекомендації щодо застосування

Може бути рекомендовано до споживання жінкам, в тому числі під час
вагітності як додаткове джерело Д-манози, проантоцианідинів і вітаміну
D3 з метою створення сприятливих дієтологічних умов для
функціонування сечовидільної системи.

Дієтична добавка Фемантіс® / Femantis® містить комбінацію трьох
компонентів, що забезпечують комплексну дію для підтримки здоров’я
сечовивідних шляхів.

Д-маноза запобігає прикріпленню патогенних бактерій до стінок
сечового міхура, в результаті чого вони виводяться із сечею. Це
допомагає попередити виникнення запального процесу.
Cran-Max™ (Кран-Макс) – єдиний концентрат журавлини,
виготовлений за запатентованою технологією Bio-Shield™ (Біо-
Шилд) для захисту проантоціанідинів від руйнування кислотою
шлунку і збереження їх корисних якостей. Проантоціанідини у
складі Cran-Max™ (Кран-Макс) мають сечогінні властивості та
створюють несприятливе для бактерій кисле середовище у
сечовому міхурі і сечовивідних шляхах. Також він має
протизапальні властивості завдяки пригніченню здатності бактерій
прикріплюватися до слизової оболонки сечовивідних шляхів.³

***Bio-Shield™ є торговою маркою Ashland LLC.

Вітамін D3 допомагає підтримувати нормальну функцію імунної
системи, що сприяє відновленню захисних функцій слизових
оболонок сечовивідних шляхів та їх нормальному функціонуванню.

Форма випуску Фемантіс® / Femantis® у вигляді саше з порошком для
приготування напою зі смаком журавлини, сприяє збільшенню
вживання рідини, що додатково підсилює сечогінні властивості
дієтичної добавки для виведення патогенних бактерій та відновлення
нормальної функції сечовивідних шляхів.

Перед споживанням рекомендовано проконсультуватися з лікарем.



Без ГМО.

Не є лікарським засобом.

Спосіб застосування та дози

Споживати по 1 саше на день після їжі та на порожній сечовий міхур,
попередньо розчинивши вміст саше в склянці питної води кімнатної
температури. Під час курсу споживання за відсутності протипоказів
рекомендується випивати не менше 1,5-2 літрів води в день

Рекомендований термін споживання: 14 днів або відповідно до
рекомендацій лікаря.

Протипоказання

Підвищена чутливість до будь-якого з компонентів. Набряки внаслідок
серцевої недостатності або порушення функції нирок, хвороби нирок,
включаючи камені в нирках. Захворювання, при яких рекомендується
зменшити споживання рідини, зокрема важка серцева недостатність
або захворювання нирок.

Споживання у період вагітності або годування грудьми:
дозволено за рекомендацією лікаря.

Застереження

Поява таких проявів як лихоманка, озноб, пітливість, значна
втомлюваність чи слабкість, біль у боку або попереку протягом періоду
споживання можуть свідчити про розвиток ускладнень інфекції
сечовидільних шляхів та вимагають невідкладного звернення до лікаря.

Не споживати одночасно із засобами, що розріджують кров
(варфарином), імунодепресантами (такролімусом) та протипухлинними



засобами (паклітакселом).

У разі відсутності покращення після курсу споживання обов'язково
зверніться до лікаря.

Не перевищувати рекомендовану кількість для щоденного споживання.

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного
раціону харчування.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25 °С, у сухому, захищенному від
світла та недоступному для дітей місці.

Форма випуску

Форма випуску: 14 саше у картонній коробці.

Маса нетто вмісту 1 саше: 2,6 г (g) ± 7,5%

Маса нетто саше в упаковці: 14 шт. – 36,4 g (г) ± 7,5%

Виробник

Найменування та місцезнаходження виробника: ФармаЛінеа Лтд.,
Цеста в Местні лог 88а,  1000 Любляна, Словенія / PharmaLinea Ltd.,
Cesta v Mestni log 88a, 1000 Ljubljana, Slovenia.

Імпортер в Україні (прийняття претензій від споживачів): ТОВ
«ЗДРАВО»,  вул. Автозаводська, 54/19, літ. А, офіс, м. Київ, 04114,
Україна


